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Cíl práce: Cílem bakalářské práce je analyzovat současný stav logistického 
oddělení společnosti Vitesco Technologies a následně optimalizovat 
procesy týkající se tohoto oddělení na základě autorkou určených 
postupů. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru m • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce v rámci kontroly anti-plagiátorským systémem nevykazuje žádné zásadní nedostatky 
(celková podobnost: 4%). 

Dílčí připomínky a náměty: 

Mohla být provedena hlubší analýza dopadů současného stavu a navržené optimalizace 
procesů např. na zaměstnanost, ICT, náklady apod. 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předmětná bakalářská práce se věnuje optimalizaci podnikové logistiky. Konkrétně se 
autorka zaměřila na optimalizaci vybraných logistických procesů ve společnosti Vitesco 
Technologies Czech Republic, s. r. o. V té souvislosti byly vymezeny čtyři výzkumné otázky 
- „Jakým způsobem je možné optimalizovat sledovanou část logistiky? Jaké řešení by k této 
optimalizaci vedlo? Jaké prostředky budou k realizaci potřeba? Jaké zlepšení celková 
optimalizace firmě přinese?" 

Práce se skládá ze dvou stěžejních částí. První část se věnuje teoretickým východiskům z 
oblasti logistiky, kde jsou vymezeny základní pojmy a procesy. V aplikační části práce je 
představena společnost Vitesco Technologies. Následuje analýza současného stavu 
logistického oddělení firmy, která je doplněna optimalizací zjištěných nedostatků při 
přijmu a expedici. 

I přes výše zmíněné připomínky práce splňuje svým rozsahem i obsahem požadavky 
kladené na bakalářskou práci, je napsána v souladu s Metodickými pokyny pro vypracování 
bakalářských a diplomových prací (Výnos č. 1/2000, upravené znění ze dne 12. 1. 2011), 
neshledávám zde závažnější nedostatky. 

Vytyčený cíl byl naplněn. 

Otázky k obhajobě: 

1) Konzultovala již autorka své návrhy s vedením společnosti, budou navržená 
doporučení ve firmě implementována? 

2) V rámci optimalizace často dochází k zakomponování robotů do podnikových procesů 
a to i do logistiky (robotizace)? Jaké dopady může mít tento trend na zaměstnance a 
zaměstnanost? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V Hradci Králové, dne 31. srpna 2021 
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